
Číslo: 1 Pv 431/22/8806-22 Košice 20.09.2024

EEČ: 2-65-1410-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice-okolie

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-
XXXXX zo dňa 5.6.2023, spisová značka 1 Pv 431/22/8806, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 30.04.2022 v čase o 20:36:43 hod UTC, z presne nestotožneného mobilného
telefónu značky Samsung XXXXX, na presne nezistenom mieste v obci XXXXX,
okres XXXXX - XXXXX, prostredníctvom prístupu do internetu cez IP adresu:
158.225.251.71, ktorá patrí do rozsahu prideleného v lokalite XXXXX spoločnosťou
belasaNET s.r.o, použitím aplikácie Messenger internetovej služby Facebook,
spoločnosti Meta Platforms Inc., vystupujúc pod menom XXXXX, ESP user ID
100028975600448, zaslal XXXXX, nar. XXXXX tr. bytom Budulovská 28, XXXXX,
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okr. XXXXX- XXXXX vystupujúcemu pod menom XXXXX video súbor o dĺžke 8
sekúnd, na ktorom je vyobrazenie 2 osôb pri naznačovaní sexuálnej aktivity, a to 1.
osoby neurčeného pohlavia, ktorá vyzerá ako dieťa - dievča v kľačiacej polohe s
obnaženou dolnou časťou tela v približnom veku 7-8 rokov a 2. obnaženej osoby
mužského pohlavia v približnom veku 7-8 rokov v kľačiacej polohe, ktorá naznačuje
pohlavný akt zozadu, pričom tento záznam je určený na sexuálne účely a je schopný
vyvolať sexuálne vzrušenie inej osoby.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-XXXXX zo dňa 5.6.2023,
spisová značka 1 Pv 431/22/8806, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
14 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX – XXXXX sp. zn.
1Pv 431/22/8806 - 14 zo dňa 05.06.2023, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa
15.06.2023, bolo podľa § 216 ods. 1 Tr. poriadku podmienečne zastavené trestné
stíhanie vedené proti vyššie uvedenému obvinenému za prečin rozširovanie detskej
pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom
skutkovom základe, že dňa 30.04.2022 v čase o 20:36:43 hod UTC, z presne
nestotožneného mobilného telefónu značky Samsung XXXXX, na presne
nezistenom mieste v obci XXXXX, okres XXXXX - okolie, prostredníctvom prístupu
do internetu cez IP adresu: 158.225.251.71, ktorá patrí do rozsahu prideleného v
lokalite XXXXX spoločnosťou belasaNET s.r.o, použitím aplikácie Messenger
internetovej služby Facebook, spoločnosti Meta Platforms Inc., vystupujúc pod
menom XXXXX, ESP user ID 100028975600448, zaslal XXXXX, XXXXX, okr.
XXXXX- XXXXX vystupujúcemu pod menom XXXXXa, ESP user ID
100063949025147 video súbor o dĺžke 8 sekúnd, na ktorom je vyobrazenie 2 osôb
pri naznačovaní sexuálnej aktivity, a to 1. osoby neurčeného pohlavia, ktorá vyzerá
ako dieťa - dievča v kľačiacej polohe s obnaženou dolnou časťou tela v približnom
veku 7-8 rokov a 2. obnaženej osoby mužského pohlavia v približnom veku 7-8 rokov
v kľačiacej polohe, ktorá naznačuje pohlavný akt zozadu, pričom tento záznam je
určený na sexuálne účely a je schopný vyvolať sexuálne vzrušenie inej osoby.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku bola obvinenému určená skúšobná doba
v trvaní 14 mesiacov, ktorá uplynula 15.08.2024.

Preskúmaním odpisu  registra trestov obvineného, charakteristiky z miesta
bydliska, správy z Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy, ako
aj správy z Okresného riaditeľstva Policajného zboru XXXXX-okXXXXX, Odbor
poriadkovej polície som zistila, že obvinená XXXXX v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, nebol právoplatne odsúdený za trestný čin a taktiež nespáchal
žiaden priestupok.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
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stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom k vyššie uvedenému som rozhodla tak, ako sa to konštatuje vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. ( (§ 217 ods.3 Trestného poriadku).

JUDr. Erika Filičková
prokurátorka


